

## 我跟春天有个约会

逸夫学校  
五年级六班 王浩

## 最幽默的一片“花瓣”

逸夫小学  
五年级五班 李红仪

在我童年里有许多花瓣，如难忘的花瓣、快乐的花瓣、幸福的花瓣、自由的花瓣、幽默的花瓣……其中让我铭记在心的是一片幽默的花瓣。

那是我5岁的时候，一次爸爸妈妈都去加班了，家里就剩我和妹妹，我们没吃晚饭，妹妹饿的叫声让人实在受不了，反正我也饿了，干脆我自己下厨吧！妹妹听我要做饭了，也不管我会不会做，就问我需要她干什么活，我想一定是她饿坏了吧，我赶紧下厨。

我也不太会做，只是模仿着妈妈平时做饭的样子，带上围裙，带一顶做饭用的帽子，是为了防止头发被油烟熏。妹妹帮我洗菜，我来切和炒，

也不知道她洗得干不干净我就开始切，我不会切的像妈妈那样熟练，那样薄厚一样，但我切的速度比妈妈快100倍，切菜的声音也比妈妈切菜的声音响100倍，知道我是怎么切的吗？双手拿着刀：“嚓嚓嚓”的切起来，与其说切菜，倒不如说是乱剃着玩罢了。把妹妹吵得回卧室了，反正也没什么，能吃就行。我把那切的乱七八糟的菜一下放进锅里，拿起酱油把一整瓶都倒了进去，盐放了三大勺，就拿起筷子炒啊炒，终于做好了。

我大喊了一声，把妹妹叫来尝一尝，妹妹迫不及待地拿起筷子夹了一个，一尝完就皱起眉头一边大叫难吃一边往

垃圾桶里吐，这可是我亲手做的，你还不吃，看来还没把你饿坏，不吃算了，我自己吃。我夹起一块土豆尝了尝，啊呀！什么味啊？和妈妈做的差远了，不管了，只要填饱肚子就行，我狼吞虎咽地吃下了一大盘怪味土豆块。第二天，刚起床，就听妈妈说：“这酱油怎么没了，盐也少了一半。”我一听，忍不住哈哈大笑起来，那是我的杰作啊！

我的童年就是这样的，做什么事情都傻乎乎的，但我在长大了，已经不会再像小时候做饭时放一瓶酱油了，放三大勺盐了，我现在做的饭可是很美味的哦！

指导老师：赵凤荣

轻轻的微风吹过，我忽然听到春姑娘轻盈的脚步声，她乘着白云、带着春风，拿着她的两件宝贝，悄悄地来到了人间。

春姑娘拿出她的第一件宝贝——魔法棒。她只要把魔法棒指向山坡，瞬间山坡上的积雪就融化了，指向小溪，小溪的冰大衣就看不见了。你看，山岭上面露出了青青的头角，小溪欢快的奔跑起来，你听，小溪一路“叮咚、叮咚”的欢唱，那是小溪对山岭发出了最开心的笑。

春姑娘拿出了她的第二件宝贝——颜料盒。她轻轻用手把颜料洒向田野、山间的每一个角落，田野顿时绿了，山间的树、草都一片绿色，你瞧，大地一瞬间披上了绿装，它绽放了迷人的笑脸。你闻，

轻柔的春天散发着阵阵清香，那是春姑娘留下的香。

呵呵！春天来了，它悄悄来到了我们身边，我们仿佛听到了大地的欢呼声及人们的欢笑声。小孩们也出来了，他们脱掉了笨重的冬装，换上了轻薄的漂亮衣裳，奔跑着，手中放出的纸鸢在空中活灵活现，连鸟儿都与纸鸢一同盘旋轻轻地歌唱！这赏心悦目的景色怎能不令人陶醉呢？

然而，它的确来了，它没有忘记我们的约定，春姑娘就是它的使者，春风吹过大地，唤醒了小溪，叫醒了沉睡的小草，唤来了鸟儿，吸引着孩子们为它欢呼雀跃。我和春天有个约定，一同把希望与美丽撒满人间！

指导老师：李会

## 我爱你，赐给我知识的书

逸夫小学  
五年级二班 王紫璇

海伦曾经说过，一本书像一艘船，带领我们从狭隘的地方，驶向生活广阔的大海。这些名人名言说得太准确了，因为在我们没有上学之前，还孤陋寡闻，一问三不知，可是上了学，博览群书后，情况就大不相同了，这些知识在生活中也可以运用。从此，我就与书结下了不解之缘。

自从对书有了浓厚的兴趣之后，我的学习也有了很大的进步。一次，老师让我们成语接龙，轮到我的时候，别的同学都幸灾乐祸，说我肯定回答不出来，当时我也在脑海里把从书中看到的成语全部翻了出来，突然，灵光一闪，我想

到了一个别人都没听过的词语，真是求之不得，我赶紧站起来回答，同学们听了之后，都惊讶得张大了嘴巴，有的同学还悄悄问同桌：“这个词是什么意思呀？”

还有一次，我正在专心致志地做试卷，忽然，一道难题挡在了我的面前，我望着题目发傻，“粗心大意的近义词是……”这时，我灵机一动，想到了《汤姆·索亚历险记》中汤姆的姨妈说汤姆做事毛手毛脚的，一次粗心，竟把一袋垃圾放在了冰箱里……我觉得毛手毛脚这个成语再恰当不过了，便赶快把这个词语填进了括号里，于是得了一分。我很

高兴书帮助了我解答了这道难题。但是呢，看书是好，有时也免不了会让我做傻事。一天下午，我正在家里津津有味地看着书，突然听见妈妈在楼下叫我把钥匙扔下去，当时我还沉浸在书的情境中，在鞋柜上抓住一个东西就往下扔，扔下去之后才明白我扔下去的是一只手套。妈妈接到后气急败坏，还数落了我一番，我赶紧向妈妈解释，妈妈听了之后又可气又好笑。

书，是你赐给了我无穷的知识，我爱你，愿你在在我心中生根发芽，长成一棵参天大树。

指导老师：张会

## 放风筝

实验小学  
三年级二班 万紫戈

春回大地，万物复苏。星期天，晴空万里，微风习习，我和弟弟决定去广场放风筝。

广场上放风筝的人真多呀！他们三两成群，天空中已经飘了许多各式各样的风筝了，有大眼睛的金鱼，有长长的飞龙，还有展翅翱翔的雄鹰……五彩斑斓的，壮观极了！

我和弟弟拿着我们心爱的五彩燕，他放线，我拿风筝。起初，起风的时候，我慢慢地松开了风筝，可弟弟却不放线，五彩燕没飞多高，就一头栽了下来。经历了一次失败，可我们并没有气馁，重新

尝试。这一次，我放线，弟弟拿着风筝，迎风飞快地跑了起来，当数到一、二、三时，他把风筝松开了，风筝飞了起来，我就开始慢慢地放线，一边放线，一边拽住风筝的线，让它改变方向，五彩燕越飞越高，弟弟欢呼地叫了起来：“风筝飞的真高呀！”

失败是成功之母，我们成功地放飞了风筝。时间过得真快，太阳偷偷地跑下了山，我和弟弟拿着五彩燕依依不舍地回家了。今天玩得真开心呀！

指导老师：高铁峰

## 二十年后的家乡

建设路小学  
六年级四班 李佳昊

光阴似箭，岁月如梭。转眼二十年过去了，我决定从美国坐飞机，再回到我的家乡看一看。

一下飞机，百层高的大厦立刻映入我的眼帘，天上的太阳能汽车不计其数，还有一个叫奇异小区的地方，里面有苹果屋、白菜屋、零食屋等，让人眼花缭乱，它们都有一个独特的功能，那就是可以随时飞上天，在地震时，只要按一下房内角落处的红色按钮，便能飞到天上，地震过后，按一下绿色按钮，就回到原地了。

看完这些，我急匆匆的来到我的母校——建设路小学，那里变得更是不思议，我刚

一进校门，机器人保安就出现在我的面前，它用眼睛扫描了我大概3秒钟，便说道：“李佳昊，欢迎你回到母校！”我惊讶极了，问：“你是怎么知道的？”它回答到：“在我们的心脏内部，安装有一种芯片，集中了学生学籍的所有信息，让我们可以轻松的认识以前的小朋友。”说毕，又一个机器人走过来，开始引导我参观起学校，现在的学校，有10层楼高，1-6层，是学生们学习的地方，7-9层是老师们办公的地方，第10层是学生们看书、休闲的地方。而且，现在老师讲课不像以前在黑板上板书，只要想写的东西，对着智能黑

板一说，就显示出来了，一节课上完了，信息便自动保存下来，以便同学们日后复习。

我了解后，到了楼下，问机器人：“操场去哪儿了？”它听完后，并没有急着回答我，而是把我领到了地下，我看到后，目瞪口呆，机器人见我一脸茫然，解释到：“地下就是操场，上方还有许多小孔，那是用做透气用的。操场还有一个新功能，学生们玩耍时摔倒后感觉不到疼痛，这是因为地面材料采用新的纳米科技。”我听到后恍然大悟。

在做飞机回美国的途中，我心想：家乡的变化可真大呀！不知下次再来时，又会变成什么样呢？

指导教师：邓婵娟

## 校园的一角

逸夫小学  
四年级四班 赵梓馨

我们校园的一角像一个美丽的大花园。

春天，大花园焕然一新一片翠绿。在操场的一角有一颗高大的沙枣树，沙枣树上长满了细嫩的叶子，这一丛那一簇，不留一点空隙。一阵春风拂过，一树的叶子漾起波纹，好看极了。五月沙枣树开花了，花虽然不大，走近一看，树上一排排一串串，挂满了金黄色的小花，在很远的地方就可以闻到浓郁的清香。

夏天，无数的绿色小沙枣挂满枝头，像一颗颗小花生一样大小，密密麻麻，满树都是，树枝都弯了下来。当中午爆烈的太阳发疯似的炙烤着大地时，别的树叶都经

不起酷热而打成卷儿了，可沙枣叶依然生机勃勃充满活力。

秋天，沙枣成熟了，有桔红色的，有淡黄色的，蚕豆般大小。同学们一下课就都争先恐后地跑到沙枣树下，想尽办法摘到一颗沙枣，剥开皮，把果肉放进嘴里，啊，酸酸的甜甜的，真是酸甜可口！

沙枣树多长在北方蜿蜒的小路两旁，庄稼地头，浓郁的花香让人心旷神怡，茂密的树叶为庄稼挡住了风沙，它不怕风沙耐旱耐寒。我爱沙枣的甜和沙枣花的香，更爱沙枣树坚强的品格。我想人也应该像沙枣树一样不怕吃苦，勤劳，朴实。

指导教师刘婷点评：人也应该像沙枣树一样不怕吃苦，勤劳，朴实，多么有力的文字！